



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 34, DE 08 DE MARÇO DE 2018.**

O Vice Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 25 de 22/02/2018, publicado no Diário Oficial da União em 26/02/2018, Seção 3, conforme abaixo:

Em **4. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**, onde **se lê: para Professor Visitante** a seleção constituir-se-á de Julgamento de Títulos e apresentação de Projeto das atividades passíveis de serem realizadas na Instituição ressaltando claramente as contribuições a serem dadas para o desenvolvimento da área e fomento à internacionalização do PPG-BAIP.

**Leia-se: Para Professor Visitante** a seleção constituir-se-á de Julgamento de Títulos e apresentação de Projeto das atividades passíveis de serem realizadas na Instituição ressaltando claramente as contribuições a serem dadas para o desenvolvimento da área e fomento à internacionalização do PPGBM.

**GILMAR PEREIRA DA SILVA**  
Vice-Reitor